Az elhelyezendd, 1/2 sugara kor kézéppontjara két feltételnek is kell teljesiilnie. Az elsd, hogy legalabb 1/2 egység
tavolsdgra legyen a téglalap oldalaitdl — a kornek teljesen a téglalap belsejébe kell esnie. A masodik, hogy a kor
kézéppontja minden kis négyzet oldaltol 1/2-nél nagyobb tavolsagra legyen, azért hogy ne legyen azokkal kozos pontja.

Az els6 feltételnek eleget tevs pontok annak a téglalapnak a belsejébe vagy hatarara esnek, amelynek oldalai
parhuzamosak az eredeti téglalap oldalaival és azoktol ,befelé” 1/2 cm tavolsagra haladnak. Jeloljiik ezt a téglalapot
N-nel, N teriilete 19 - 24 = 456 egység.
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A masodik feltételt kielégité pontokat elGszor egy egységoldalii négyzetre keressiik meg. Az egységoldala négyzet
pontjaitol legfeljebb 1/2 egység tavolsagra levd pontok halmaza olyan F' alakzat, melyet egyrészt a négyzet oldalaival
parhuzamos, 1/2 egység tavolsagra halado szakaszok, masrészt a cstucsok koril mint kézéppont koril irt 1/2 sugara
negyedkorok hatarolnak. F' teriiletét konnyen ki tudjuk szamitani:
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A 120 egységoldalt négyzet mindegyike koriil rajzoljuk meg az F-fel egybevago alakzatokat. A masodik feltételt az
eredeti téglalapnak pontosan azok a pontjai elégitik ki, melyek nem esnek egyetlen ilyen alakzatba sem. A lefedett rész
Osszteriilete legfeljebb

120 (3 + g) = 360 + 307 < 360 + 30 - 3,2 = 456 egység.

Az alakzatok egyesitése (ami egyébként nem feltételeniil van teljes egészében az eredeti téglalap belsejében sem) tehat
nem fedheti le az N téglalap valamennyi pontjat. Akkor viszont van olyan @) pont, amely mindkét feltételt teljesiti,
tehat ami koriil irt 1/2 egység sugart kornek semelyik négyzettel sincs kozos pontja, és ezt akartuk bizonyitani.



